De zwaartekracht en het zwaartepunt

De gravitatiekracht veroorzaakt door de aarde.
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De zwaartekracht grijpt aan in het zwaartepunt:

Het punt van een voorwerp waarnaar we het voorwerp kunnen herleiden als we er een puntmassa
van maken en de som van de zwaartekracht op alle verschillende deeltjes hetzelfde effect heeft.

Het voorwerp is ten opzichte van dit punt in evenwicht.

De zwaarteveldsterkte




De zwaarteveldsterkte

Voorbeeld: Bereken de veldsterkte op Mars. Mars heeft een dichtheid van 3933,5kg/m? en een gemiddelde straal van
3386 km.
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De zwaarteveldsterkte

Factoren die de veldsterkte beinvlioeden
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Dichtheid:

De dichtheid verschilt op
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